



Ministério da Educação
**UNIVERSIDADE
FEDERAL DO
MARANHÃO**

PROEN • Pró-Reitoria de Ensino
DAESP – Diretoria de Ações Especiais

EDITAL N° 143/2024 - PROEN

2ª Retificação do Edital 113/2024 - PROEN

Edital de seleção para matrícula de professores da Educação Básica para os Cursos Presenciais de Licenciatura em Educação Escolar Quilombola do Programa Nacional de Fomento à Equidade na Formação de Professores da Educação Básica– PARFOR EQUIDADE/UFMA.

A Universidade Federal do Maranhão (UFMA), por intermédio da Pró-Reitoria de Ensino (PROEN) e da Diretoria de Ações Especiais (DAESP), no uso de suas atribuições legais, **torna público a retificação** do edital nº 113/2024/PROEN da seleção para matrícula de professores da Educação Básica para os Cursos Presenciais de Licenciatura em Educação Escolar Quilombola do Programa Nacional de Fomento à Equidade na Formação de Professores da Educação Básica– PARFOR EQUIDADE/UFMA de acordo com o Edital CAPES N° 23/PARFOR EQUIDADE/2023.

3. CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

DATAS	PROCEDIMENTOS
03/05/2024	Publicação do edital
04 a 06/05/2024	Impugnação do Edital
07/05 a 31/05/2024	Entrega da documentação pelo (a) candidato (a) na Secretaria Municipal de Educação de seu município.

04/06/2024	Entrega da documentação pela Secretaria do Município na UFMA/DAESP até às 16h30 min.
05/06 a 14/06/2024	Análise da documentação pela comissão avaliadora (Via Portaria)
17/06/2024	Divulgação do resultado das inscrições deferidas.
18 e 19/06/2024	Recebimento dos recursos em relação ao resultado das inscrições deferidas.
20/06/2024	Julgamento dos recursos em relação ao resultado das inscrições deferidas.
24/06/2024	Resultado dos recursos das inscrições deferidas (encaminhado para o e-mail do candidato).
25/06/2024	Resultado final das inscrições após recursos.
24/06/2024	Efetivação das matrículas no Sistema de Gestão Acadêmica.
01/07 a 05/07/2024	Efetivação das matrículas no Sistema da CAPES (Plataforma Freire).
Previsão de início das aulas das turmas: 31 de agosto de 2024	

LEIA-SE

DATAS	PROCEDIMENTOS
03/05/2024	Publicação do Edital
04 a 06/05/2024	Impugnação do Edital
07/05 a 07/06/2024	Entrega da documentação pelo (a) candidato (a) na Secretaria Municipal de Educação, do seu município.
11/06/2024	Entrega da documentação pela Secretaria do Município na UFMA/DAESP até as 16h30min.
12/06 a 21/06/2024	Análise da documentação pela comissão avaliadora (via Portaria).
24/06/2024	Divulgação do resultado das inscrições deferidas.

25 e 26/06/2024	Recebimento dos recursos em relação ao resultado das inscrições deferidas.
27/06/2024	Julgamento dos recursos em relação aos resultado das inscrições deferidas.
01/07/2024	Resultado das inscrições deferidas (encaminhado para o e-mail do candidato).
02/07/2024	Resultado final das inscrições após recursos.
02/07/2024	Efetivação das matrículas no Sistema de Gestão Acadêmica.
03/07 a 10/07/2024	Efetivação das matrículas no Sistema da CAPES (Plataforma Freire).
Previsão de início das aulas das turmas: 31 de agosto de 2024	

Os demais itens permanecem inalterados

São Luís, 29 de maio de 2024.

Prof. Dr. Romildo Martins Sampaio

Pró- Reitor de Ensino